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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму Біоекономіка 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 Економіка 

в Київському національному університеті технологій та дизайну 

Концепція біоекономіки є інноваційним підходом до подолання негативних 
наслідків функціонування світової економічної системи, що пов'язані, передусім, зі 
збільшенням кількості населення планети, підвищеним навантаження на навколишнє 
природне середовище, зниження запасів невідновлюваних ресурсів, нестачею питної води 
та погіршенням здоров'я. Успіх впровадження освітньої програми «Біоекономіка» 
залежить від того, наскільки суспільством усвідомлюватиметься її значення та як 
стимулюватиметься її розвиток. Головні концепції біоекономіки зводяться до стійкого 
еколого-економічного розвитку біоекономічної системи, досягнення соціального 
благополуччя, конкурентоспроможності за рахунок імплементації інноваційних знань у 
всіх сферах діяльності та галузях. 

Підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОП 
Біоекономіка в Київському національному університеті технологій та дизайну 
обумовлена необхідністю забезпечення спеціалістами для розвитку вітчизняної 
економіки. 

Однією з вимог до бакалаврів з біоекономіки за спеціальністю 051 Економіка є: 
здатність здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Освітня-професійна програма містить такі елементи: мета; характеристика; 
орієнтація; основний фокус програми та особливості освітньої програми. Зміст освітньо-
професійної програми відповідає компетентнісній моделі випускника, а програмні 
результати навчання корелюють із дисциплінами, які пропонуються до вивчення. В 
освітньо-професійній програмі Біоекономіка узагальнено придатність до 
працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, 
програмні компетентності. 

До конкурентних переваг освітньо-професійної програми Біоекономіка слід 
віднести її актуальність та унікальність. Тому, освітньо-професійна програма 
Біоекономіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає 
сучасним вимогам до фахівців та рекомендується для провадження в освітню діяльність. 
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